
Skepsis gegenüber umfassender Inklusion

Frage: Es wird gefordert, dass Kinder mit Behinderung oder besonderem Förderbedarf 

gemeinsam mit nicht behinderten Kindern lernen sollen. Wie sehen Sie das? Sollen nicht 

behinderte Kinder gemeinsam lernen mit …

Ja   56 %

Ja    88 % 

Ja    53 %

Nein   40 %

Nein 11 %

Nein   43 %

0 20 40 60 80 100

… verhaltensauffälligen

Kindern

… geistig 

behinderten Kindern

Repräsentative 

Befragung durch 

tns/infratest

im Februar 2011

(1.505 Befragte)

… körperlich 

behinderten Kindern


